
COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 150 del 14/07/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: RICORSO PROPOSTO AVANTI LA SUPREMA CORTE DI 

CASSAZIONE DALLA SIG.RA BORSATO MARIA ANGELA 

AVVERSO SENTENZA COMMISSIONE TRIBUTARIA REGIONALE - 

I.C.I. ANNO 2002 - NON COSTITUZIONE IN GIUDIZIO.

     L'anno duemilaotto, addì quattordici del mese di  luglio, alle ore  18:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : RICORSO PROPOSTO AVANTI LA SUPREMA CORTE DI CASSAZIONE DALLA 
SIG.RA BORSATO MARIA ANGELA AVVERSO SENTENZA COMMISSIONE 

TRIBUTARIA REGIONALE - I.C.I. ANNO 2002 - NON COSTITUZIONE IN 

GIUDIZIO.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Visto il ricorso alla suprema Corte di Cassazione in Roma proposto dalla Sig.ra Borsato 

Maria Angela, ai sensi degli artt. 51 e 62 del D.Lgs. 31.12.1992, n. 546, e notificato al Comune 

di Rosà in data 30 giugno 2008 - protocollo comunale n. 8575, per la cassazione della sentenza 

della Commissione Tributaria Regionale di Venezia - sezione XXV - n. 79/25/07 del 

07/12/2007, depositata il 15/02/2008, notificata in data 02.05.2008 mediante Raccomandata 

A/R dell'Ufficio Unico Notifiche di Bassano del Grappa;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

di non procedere, per le ragioni anzidette, alla costituzione in giudizio avanti la Corte di 

Cassazione avverso il ricorso specificato in premessa, proposto dalla signora Borsato Maria 

Angela contro l'avviso di accertamento ICI anno 2002 emesso dal Comune.

*****



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  21 luglio 2008

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 151 del 14/07/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE 

TRIBUTARIA REGIONALE DI VENEZIA - MESTRE AVVERSO 

APPELLO I.C.I. ANNO D'IMPOSTA 2005.

     L'anno duemilaotto, addì quattordici del mese di  luglio, alle ore  18:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : COSTITUZIONE IN GIUDIZIO AVANTI LA COMMISSIONE TRIBUTARIA 
REGIONALE DI VENEZIA - MESTRE AVVERSO APPELLO I.C.I. ANNO 

D'IMPOSTA 2005.

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di delibera;

Visto l'appello - RGA 1100/08 - proposto innanzi alla Commissione Tributaria Regionale di 

Venezia-Mestre avverso la  sentenza della Commissione Tributaria di Vicenza n. 9/10/08 del 

25.02.2008  dal Sig. Signori Lorenzo e protocollato in  Comune di Rosà  al n. 8512 del  

27/06/2008;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- Di conferire ampio mandato al Sindaco a stare in giudizio nella controversia tributaria in 

premessa esposta;

2- Di autorizzare altresì il Responsabile del Servizio per ogni altro atto esecutivo e 

consequenziale al presente provvedimento.

***



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  21 luglio 2008

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 152 del 14/07/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: INCARICO MEDIANTE CONTRATTO DI SERVIZIO PER 

L'ELABORAZIONE DEL PROGETTO BASE DEL SISTEMA DI FONIA 

E TRASMISSIONE DATI.-

     L'anno duemilaotto, addì quattordici del mese di  luglio, alle ore  18:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 





OGGETTO : INCARICO MEDIANTE CONTRATTO DI SERVIZIO PER L'ELABORAZIONE 
DEL PROGETTO BASE DEL SISTEMA DI FONIA E TRASMISSIONE DATI.-

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Richiamata la precedente deliberazione di Giunta Comunale n. 144 in data 30.06.2008, in corso 

di esecutività, con la quale è stato affidato l'incarico di consulenza alla dott .ssa Gabriella Carluccini 

per i servizi di telecomunicazione;

Accertato, pertanto, che l'incarico in oggetto non soggiace alla disciplina del d.l. n. 112/08 in 

materia di incarichi di consulenza esterni in quanto ha ad oggetto la prestazione imprenditoriale di 

un risultato resa da ditta specializzata operante nel settore delle telecomunicazioni;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1- di approvare l'allegato schema di contratto di servizio per il conferimento alla ditta Sinapsi 

di Carluccini Maria Gabriella, con sede in via Don Francesco Faccin 3/g Schio (VI), 

dell'incarico della eleborazione del progetto base del sistema di fonia e trasmissione dati;

2- di dare atto che la spesa ammonta ad € 5.000,00.=, oltre all’IVA;

3- di incaricare il Responsabile dell'Area Lavori Pubblici-Ecologia a sottoscrivere il contratto 

di servizio e all'adempimento di ogni conseguente atto, compreso l'impegno di spesa;

4- di revocare a tutti gli effetti di legge la precedente deliberazione di Giunta n. 144/08, 

richiamata in narrativa.

****



ALLEGATO "A" 

COMUNE DI ROSA'                                                                 PROVINCIA DI VICENZA

CONTRATTO DI SERVIZIO PER L'ELEBORAZIONE DEL SISTEMA BASE I FONIA 

E TRASMISSIONE DATI.

***

L’anno 2008 il giorno ______________ del mese di _______ nella residenza Municipale di 

Rosà sono presenti:

- l'Arch. Mirko Campagnolo, Dirigente Responsabile dell’Ufficio Lavori Pubblici del 

Comune di Rosà;

- e la ditta Sinapsi di Gabriella Carluccini  con sede in via Don Francesco Faccin 3/g Schio 

(VI), in seguito denominata con il termine "ditta"

SI CONVIENE E STIPULA QUANTO SEGUE:

Art. 1 - OGGETTO DELL’INCARICO

Il Comune di Rosà, nella persona dell'Arch. Mirko Campagnolo Dirigente Responsabile del 

Ufficio Lavori Pubblici del Comune di Rosà conferisce alla "ditta" l’incarico della eleborazione 

del sistema base di fonia e trasmissione dati nel territorio comunale.

Art. 2 - PRESTAZIONI 

L’incarico prevede:

PRIMA FASE – RILIEVI 

1. lo studio del territorio (orografia, strutture esistenti come cavidotti, tubazioni interrate, 

pozzetti adibiti o da adibire al passaggio di cavi in fibra ottica, eventuali fenomeni ostativi 

all’uso di tecnologie Wireless o Hyperland come elettrodotti, assenza di torri o costruzioni in 

elevazione dove installare le celle necessarie, presenza di vegetazione la quale non permette la 

visione delle BTS indispensabili alla trasmissione in radiofrequenza.

2. Convocazione degli operatori di Telecomunicazioni presenti sul territorio Nazionale e 

Locale, per richiedere le proposte tecnico-economiche atte a risolvere il problema del Digital 

Divide, fornendo i dati necessari per la formulazione corretta di tale richiesta.

SECONDA FASE – INDAGINI DI MERCATO ED ANALISI TECNICO-ECONOMICA

3. Raccolta delle offerte ricevute.

4. Studio della qualità e i limiti del servizio proposto.

5. Affidabilità del gestore prescelto (indagine di mercato, referenze ecc).

6.  Eventuali difficoltà per l’attuazione del progetto.  

7. Studio di soluzioni percorribili in fase di attivazione dello stesso, sulle modalità 

dell’erogazione del servizio, delle garanzie per l’adempimento e la gestione degli SLA, dei 

benefici e costi dell’operazione.

8. L’organizzazione e gestione operativa e tecnica del servizio erogato (adozione numero verde 

dedicato, postazione Comunale al servizio del cittadino per l’esplicazione  delle pratiche 



necessarie all’adesione al servizio, definizione dell’eventuale Back Office necessario alla 

assistenza tecnica, individuazione dei referenti tecnici per l’installazione delle antenne/router o 

altri apparati di rete necessari al cittadino/imprenditore/professionista per l’attivazione del 

servizio, e soprattutto attribuzione delle responsabilità in caso di mancato servizio di 

assistenza.

9. Rispetto delle garanzie e obblighi del fornitore/utente finale nel rispetto dei vigenti decreti 

Legge.

Per l’esecuzione dei servizi descritti nella prima e seconda fase sono previsti 15 incontri con 

l’ente e gli operatori.

Art. 3 – ESTENSIONE D’INCARICO

Nel caso l’Amministrazione ritenesse necessario un ulteriore servizio a supporto del controllo 

di gestione e per la scelta di nuove tecnologie la "ditta" si rende disponibile sin d’ora ad 

erogare i servizi di formazione del personale interno con il fine:

a) del controllo fatturazioni costi fissi e canoni rete fissa,

b) del controllo fatturazioni costi rete mobile,

c) del controllo fatturazioni e contrattualistica fornitori di TLC,

d) di dar corso ad aggiornamenti dei nuovi sistemi di telecomunicazioni e relativi tariffari,

e) del controllo fatturazione e preventivi di fornitori Hardware e software.

Garantisce inoltre l’assistenza su tutte le operazioni necessarie al Comune ed espletamento 

delle relative pratiche, attinenti alla Comunicazione, trasmissione dati e videosorveglianza che 

saranno svolte dagli uffici comunali.

In tal caso si stabilirà un pacchetto ore, il quale verrà costantemente aggiornato e decurtato 

previo rapportino dell’intervento fatto controfirmato da vostro personale per ore 50 al costo 

di € 55,00 comprensivo dei tempi di spostamento (esente I.V.A. secondo art. 10 D.P.R. 

633/1972 e modifice successive).

Per tali ulteriori servizi sarà affidato un eventuale successivo incarico con atto separato. 

Art. 4 - TEMPI DI CONSEGNA

La "ditta" s’impegna a consegnare la relazione nella quale descriverà le modalità 

d’individuazione dell’operatore ed a svolgere i servizi descritti all’art. 2, punti da 1. a 7., nel 

termine di 15 giorni naturali e consecutivi dalla data del contratto.

Art. 5 - COMPENSI 

I compensi  spettanti per i servizi descritti all’art. 2 sono i seguenti:

- € 5.000,00 oltre l’IVA (20%) .

Art. 6 - PAGAMENTO DEI COMPENSI

Il pagamento dei corrispettivi avverrà entro 30 giorni dalla presentazione della relazione e della 

documentazione relativa propedeutica alla definizione del contratto con il gestore prescelto 

per l’erogazione dei servizi di telecomunicazione.

Art. 7 - EFFETTI DEL  CONTRATTO 

Il presente Contratto è impegnativo per la "ditta" dopo la sua sottoscrizione, mentre per 

l’Amministrazione comunale lo diverrà, ai sensi della legge, dopo l’esecutività del 

provvedimento.

Letto, confermato e sottoscritto.



Rosà, lì_________________

Il Professionista                                                 Il Responsabile dell'Area Lavori Pubblici



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  21 luglio 2008

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 



COMUNE DI ROSA'
Provincia di Vicenza

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

N. 153 del 14/07/2008

Originale

Prot. n.  

OGGETTO: APPROVAZIONE GRADUATORIA PROVVISORIA - BANDO E.R.P. 

ANNO 2007

     L'anno duemilaotto, addì quattordici del mese di  luglio, alle ore  18:30, nella sede 

municipale, previo esaurimento delle formalità prescritte dalla Legge e dallo Statuto, si è 

riunito sotto la presidenza del Sindaco Manuela Lanzarin  la Giunta Comunale. Partecipa 

all'adunanza ed è incaricato della redazione del presente verbale Il Segretario Generale Fulvio 

Brindisi

Intervengono i Signori: 

LANZARIN Manuela                         Sindaco

ZONTA Natale                             Vice Sindaco

LANDO Ermenegildo                        Assessore

GUGLIELMI Lorenzo                        Assessore

BORDIGNON Paolo                          Assessore

BIZZOTTO Simone                          Assessore

BALLICO Mirko                            Assessore

ZUIN Paolo                               Assessore

  

Totale Presenti   8               Totale Assenti    0 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza, dichiara aperta la seduta ed invita la Giunta 

Comunale a trattare l'argomento di cui in oggetto : 



OGGETTO : APPROVAZIONE GRADUATORIA PROVVISORIA - BANDO E.R.P. ANNO 2007

         

LA GIUNTA COMUNALE

  

Vista la suestesa proposta di deliberazione;

Richiamata la Legge Regionale n. 10 del 2 aprile 1996 (e successive modificazioni e 

integrazioni) sulla disciplina per l'assegnazione e la fissazione dei canoni degli alloggi di E.R.P.;

Visto che ai sensi dell'art. 5 della Legge Regionale n. 10/96 nei trenta giorni successivi alla 

pubblicazione della graduatoria nonchè, per gli emigrati all'estero, nei quarantacinque giorni 

successivi dall'invio a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno della comunicazione di cui 

al comma  8 dell'articolo in parola,  gli interessati possono presentare ricorso alla preposta 

Commisione per l'assegnazione degli alloggi ERP.- Il ricorso è depositato presso il Comune;

Visto il D.Lgs. n.267 del 18.08.2000 "Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli enti 

locali"; 

Acquisiti i pareri favorevoli di cui all'art. 49, comma 1, del citato decreto;

Con voti unanimi favorevoli,

DELIBERA

1) di approvare l'allegata graduatoria provvisoria del bando E.R.P. 2007 (allegata);

2) di pubblicare all'Albo  Pretorio per i successivi  45 giorni l'allegata graduatoria per eventuali 

ricorsi, come previsto dall'art. 5 della L.R. 10/96.



Letto, confermato e sottoscritto

IL SINDACO 

(Manuela Lanzarin)

 IL SEGRETARIO GENERALE

 (Fulvio Brindisi)

ADEMPIMENTI RELATIVI ALLA PUBBLICAZIONE

Si attesta:

[X] che copia della presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni 
consecutivi.

[X] trasmessa in copia ai Capigruppo Consigliari.

Li  21 luglio 2008

IL FUNZIONARIO

 Nichele Sebastiano

ESECUTIVITA'

La presente deliberazione:

[ ] è divenuta esecutiva il _______________ ai sensi dell'art. 134, co. 3°, del D. Lgs. 18 agosto 2000 n. 267. 

Li  _______________

IL SEGRETARIO GENERALE

 


